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To je zelo enostaven bhadžan, ki nas opominja, da vedno opevamo božje ime. Svami je velikokrat povedal, 
da je skupno prepevanje božjih imen z vsem srcem ena od najlažjih in najbolj učinkovitih metod za očiščenje 
grehov in naših življenj. Svami je v govoru 16.4.1997 povedal: ‘‘Posebno zaslugo pri petju Gospodovega 
imena dobimo z upoštevanjem melodije in ritma. Bog  je ljubitelj glasbe. Še več, kadar pojemo z gorečnostjo in 
vnemo, preženemo vse slabe misli iz uma. Melodična glasba se lahko dotakne Gospoda in vseh udeležencev. 
Zato pojte bhadžane z vsem srcem in dušo. Peti morate s tako ljubeznijo do Boga, da pozabite nase. Ko 
pojete hvalo Bogu s čistim srcem, boste očistili okolje, vašo deželo in svet.’’ To je moč prepevanja božjih 
imen, pa če v to verjamemo ali ne. 

Bhadžamana Govinda Gopala

Beseda bhajamana pomeni ‘slaviti v mislih’ oziroma ‘razmišljati o’. Govinda je Krišnovo ime, ki je po pomenu 
zelo podobno imenu gopala, in pomeni pastirček, ki skrbi za krave. V globljem pomenu pa pomeni tisti, ki 
vlada našim živalskim nagnjenjem. Torej je on tisti, ki kroti naša slaba nagnjenja in jih preobraža v božanske.
Gopala je še eno od mnogih Krišnovih imen. Dobesedno se zlog go v besedi gopala nanaša na krave, pala pa 
na tistega, ki skrbi zanje. Torej gopala pomeni tisti, ki skrbi za krave. To pa je le površinski prevod. Svami 
je leta 1978 povedal, da se go v resnici nanaša na naša čutila. V svetem epu Bhagavati, ki opisuje Krišnovo 
življenje, je odlomek, kjer Radha, najbolj vzvišena božja slednica, moli h Krišni: ‘‘O Krišna, te krave so 
nagajive in neubogljive. Čakam, da jih predam tebi. Če se strinjaš in dovoliš, da se te moje krave zedinijo s 
teboj, bom zelo srečna.’’ Ko je Svami to opisal je povedal, da so krave, o katerih govori Radha, v resnici njena 
čutila. Torej njena molitev se glasi: ‘‘O Krišna, ti si Gopala in ti si ustvaril ta čutila. Le ti jih lahko nadzoruješ 
in usmerjaš.’’ Ko tako prosi Krišno, da upravlja z njenimi čutili, Radha predaja Krišni svojo zmožnost, 
da uporablja čutila neodvisno. Tako je pravi pomen beseda gopala tisti, ki je gospodar naših čutil. Gopali 
moramo predati vsa naša čutila delovanja in zaznave.

         1.   O um! Poj Gospodova sveta imena. Govinda in Gopala! Opevaj ta imena, saj On vzdržuje vso  
   naravo in vsa bitja sveta. On je gospodar naših čutil.

Govinda Gopala Gopala

         2.   Poj Božja imena Govinda in Gopala. On je edini resnični zaščitnik vsakogar na svetu.

BHADŽAMANA GOVINDA GOPALA
Täla: Keherva (8 udarcev) - räga: ÇanKarabharanam (K); bilaval (h) 
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Govinda Bolo Hari Gopala Bolo

Bolo pomeni poj oziroma izgovarjaj. Hari je ime Boga, ki se običajno nanaša na Boga Višnuja in pomeni 
tisti, ki odstranjuje oziroma vzame naše grehe, strahove in vznemirjanja.

         4.   Častimo Boga, pojmo Njemu v čast. Zapojmo imena Hari, Govinda, Gopala. On uničuje naša  
   zla nagnjenja in nas vedno ščiti.


